

Smlouva o poskytnutí a přijetí nadačního příspěvku č. 121037

(dále jen "Smlouva")

mezi

Nadací Terezy Maxové dětem, se sídlem Jáchymova 26/2, 110 00 Praha 1, IČ: 285 14 319, vedenou v nadačním rejstříku Městského soudu v Praze, spisová značka N 725, s bankovním spojením **1002721359/2700**, zastoupenou **Mgr. Terezií Sverdlinovou, ředitelkou**, na základě plné moci ze dne 23. 9. 2020

(dále jen "Nadace")

a

Církevním dětským domovem Emanuel, Stará Ves, IČ: 70941165, se sídlem Stará Ves č. 204, 750 02 Stará Ves, s bankovním spojením **2700191097/2010**, zastoupeným **Mgr. Simonou Krutilovou, ředitelkou**

(dále jen "Příjemce")

(Nadace a Příjemce dále také společně jako "**Smluvní strany**" nebo jednotlivě jako "**Smluvní strana**")

I.

Preambule

Posláním Nadace je všestranná podpora a pomoc znevýhodněným a opuštěným dětem s cílem umožnit jim zdravý a bezpečný život v rodinném prostředí. Nadace si klade za cíl snížit počet dětí vyrůstajících v ústavní péči v ČR, a to zejména – 1) podporou prevence nežádoucího odebrání dítěte z biologické rodiny, 2) podporou rozvoje všech stávajících i nových forem náhradní rodinné péče, 3) adresnou podporou dětí a mladých lidí vyrůstajících mimo rodinné zázemí, přičemž prioritní snahou je investice do jejich vzdělání a přípravy na samostatný život po opuštění ústavní péče a 4) finanční podporou všech činností, které přispívají k účinnému naplnění cíle nadace a jež jsou v souladu s jejím statutem a 5) programů iniciovaných nadací a zprostředkování odborných informací a činností, které přispívají k účinnému naplnění nadace a jsou v souladu s jejím účelem.

II.

Předmět smlouvy

1. Nadace tímto poskytuje Příjemci částku v maximální výši **112.200 Kč** (slovy: **jednostodvanácttisícdvěstě** korun českých) (dále jen "**Nadační příspěvek**"). Příjemce tímto Nadační příspěvek přijímá a zavazuje se s ním nakládat výhradně a pouze v souvislosti s realizací projektu uvedeného v článku II. odst. 3 této Smlouvy.
2. Nadační příspěvek je poskytován s cílem naplnit účel a poslání Nadace v rámci **Grantového řízení Nadace Terezy Maxové dětem**:
Číslo a název grantového programu: GP3 Ústavní výchova
3. Nadační příspěvek je účelově určen dle žádosti Příjemce na náklady projektu: **„Comenius“**. Období realizace projektu je do **31. 1. 2022**.
4. Nadační příspěvek bude poskytnut ve dvou splátkách, a to následujícím způsobem: a) 50% bude vyplaceno bankovním převodem na účet Příjemce pod variabilním symbolem čísla této Smlouvy po podpisu Smlouvy oběma smluvními stranami, b) zbývajících 50% bude poskytnuto neprodleně po schválení průběžného vyúčtování za 2. pololetí školního roku 2020/2021, a to bankovním převodem na účet Příjemce pod variabilním symbolem čísla této Smlouvy.
5. Příjemce povede oddělenou účetní evidenci nákladů a výnosů projektu, umožňující zřetelné rozlišení od ostatních nákladů a výnosů Příjemce. Nadace si vyhrazuje právo vyžádat si od Příjemce mimořádné vyúčtování poskytnutých finančních prostředků ve lhůtě stanovené